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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA; REFORMA ESTATUTÁRIA E DE 
ELEIÇÕES DA ASCAMAJA 

 

AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE DOIS, AS 

DEZOITO E TRINTA MINUTOS, A ASSOCIAÇÃO DAS CÂMARAS DE VEREADORES 

DO ALTO JACUÍ REALIZOU A ASSEMBLEIA GERAL MENSAL; DE REFORMA 

ESTATUTÁRIA E DE ELEIÇÕES, SENDO REALIZADA NO CLUBE SOCIEDADE 

RECREATIVA SEMPRE UNIDOS, MUNICÍPIO DE LAGOA DOS TRÊS CANTOS, 

CONFORME EDITAIS NUMEROS 002/2022 E 004/2022. O PROTOCOLO FOI 

REALIZADO PELA SENHORA LUANA KOHLER, ASSESSORA JURÍDICA DO 

MUNICÍPIO SEDE DO EVENTO. LUANA, VENDO QUE HAVIA QUORUM 

REGIMENTAL SUFICIENTE, ABRIU OS TRABALHOS EM SEGUNDA CHAMADA ÀS 

DEZENOVE HORAS, CONVIDANDO O ATUAL PRESIDENTE DA ASCAMAJA, 

ROBERTO FORQUESATTO; A PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DE 

LAGOA DOS TRÊS CANTOS SENHORA ARILUCIA ERTHAL SIMON; OS 

PRESIDENTES DAS CÂMARAS DE VEREADORES; A DIREÇÃO DA ASCAMAJA; OS 

VEREADORES DE LAGOA DOS TRÊS CANTOS E DEMAIS AUTORIDADES 

PRESENTES PARA COMPOREM A MESA OFICIAL DE TRABALHOS ONDE EM 

SEGUIDA CONVIDOU A VEREADORA DILETA PAVÃO, PRIMEIRA VICE-

PRESIDENTE DA ASCAMAJA LEU A PALAVRA BIBLICA. APÓS, OS PRESENTES 

FORAM CONVIDADOS PARA OUVIREM O HINO NACIONAL. NA SEQUENCIA. 

DANDO SEQUENCIA, LUANA KOHLER CONVIDOU A PRESIDENTE ARILUCIA 

ERTHAL SIMON PARA PALAVRA DE SAUDAÇÃO, ONDE A MESMA SAUDOU OS 

PRESENTES, FALANDO SOBRE A IMPORTANCIA DO EVENTO E DO MUNICÍPIO 

SEDIAR A ASSEMBLEIA DA ASCAMAJA. NA SEQUENCIA, O VEREADOR NO 

EXERCÍCIO DE PRESIDENTE DA ASCAMAJA ROBERTO FORQUESATTO PASSOU 

A CONDUZIR OS TRABALHOS, ONDE O PRESIDENTE SAUDOU OS PRESENTES 

COMUNICOU OS MOTIVOS DA ASSEMBLEIA, CONVIDANDO O VEREADOR 

GALERA, REPRESENTANTE DA UVERGS, PARA COMPOR A MESA DE 

TRABALHOS. ROBERTO SOLICITOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA, VEREADORA 

SOLANGE PARA FAZER A LEITURA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO EDITAL Nº 

004/2022. APÓS LER O EDITAL, SOLANGE ROBERTO PEDE PARA SOLANGRE LEU 

A ATA DA ASSEMBLEIA ANTERIOR, REALIZADA ON LINE. APÓS A LEITURA, A ATA 

FOI APROVADA DE FORMA UNÂNIME PELOS PRESENTES. ROBERTO SOLICITOU 

AINDA A TESOUREIRA PRISCILA TRAMONTINI PARA LER OS BALANCETES DE 

ENTRADAS E SAIDAS, REFERENTE ATE A DATA PRESENTE, SENDO ELES LIDOS 

E POSTOS EM APRECIAÇÃO PELOS PRESENTES, SENDO APROVADOS DE 

FORMA UNÂNIME. FOI LIDO E APROVADO O OFICIO DA CÂMARA DE 

VEREADORES DE CAMPOS BORGES, QUE SOLITAVA PROVIDÊNCIAS DO DAER 

QUANTO A SITUAÇÃO DA PONTE SOBRE O RIO BUTIÃ, SOBRE A RODOVIA VRS-
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817. NA SEQUENCIA, HAVENDO QUÓRUM LEGAL, FOI FEITO A APRECIAÇÃO DA 

REFORAM ESTATUTÁRIA, SENDO LIDOS OS ARTIGOS POSTOS EM APRECIAÇÃO 

NA REFORMA. NA APRECIAÇÃO, APÓS AMPLO DEBATE, FOI REJEITADO A 

PROPOSTA DA EMENDA AO ARTIGO DECIMO PRIMEIRO, ONDE NA PROPOSTA 

ORIGINAL, CITAVA QUE NAS PRÓXIMAS ELEIÇÕES, TODOS VEREADORES 

TERIAM DIREITO A VOTO. NA REFORMA FORAM INCLUIDOS, OU MODIFICADOS, 

OS SEGUINTES ARTIGOS, FICANDO OS MESMOS COM AS SEGUINTES 

REDAÇÕES: ART. 1º. A ASSOCIAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAL DO ALTO JACUÍ 

E REGIÃO; ART. 11. SOMENTE TERÃO DIREITO A VOTO, INCLUSIVE PARA 

ESCOLHA DA MESA DIRETORA, TODOS OS VEREADORES QUE ESTEJAM NO 

EXERCÍCIO DE SEUS MANDATOS, INDEPENDENTE DE FILIAÇÃO PARTIDÁRIA E 

CUJAS CÂMARAS TENHAM SE ASSOCIADO NO PRAZO DE 90 (NOVENTA) DIAS 

ANTECEDENTES A ELEIÇÃO E ESTEJAM COM AS MENSALIDADES EM DIA COM A 

ASSOCIAÇÃO; ART. 20. I – A ELEIÇÃO DOS MEMBROS DA DIRETORIA E DO 

CONSELHO FISCAL, A PARTIR DO ANO DE 2025, SERÁ REALIZADA ANUALMENTE 

NA PRIMEIRA QUINZENA DO MÊS DE JANEIRO (SENDO REDUZIDO O MANDATO 

DA DIRETORIA E CONSELHO FISCAL QUE SERÃO ELEITOS EM 2024). AS 

ALTERAÇÕES OU MODIFICAÇÕES DOS ARTIGOS, COM AS REDAÇÕES ACIMAS 

ESPOSTAS, FORAM APROVADAS DE FORMA UNÂNIMES PELOS PRESENTES. NA 

SEQUENCIA O PRESIDENTE ROBERTO FEZ UM RELATO SBRE SEU MANDATO A 

FRENTE DA ASCAMAJA, AGRADECENTE OS MEMBROS DA DIRETORIA, 

CONSELHO FISCAL, PRESIDENTES DE CÂMARAS E VEREADORES. APÓS 

SOLICITOU QUE A SECRETÁRIA SOLANGE LE-SE OS EDITAIS NUMEROS 002; 003 

E 005/2022 QUE REGEM SOBRE AS ELEIÇÕES DA ASCAMAJA, ONDE NA 

SEQUENCIA PASSOU-SE OS TRABALHOS ELEITORAIS A COMISSÃO ELEITORAL, 

SE FAZENDO PRESENTES OS VEREADORES SCHAIANE DA SILVA E ALDOMAR 

DA VEIGA QUE CONDUZIRAM OS TRABALHOS, ONDE APÓS A LEITURA DOS 

EDITAIS ELEITORAIS, ANUNCIARAM QUE APENAS UMA CHAPA SE INSCREVEU 

PARA A DIRETORIA EXECUTIVA E CONSELHO FISCAL DA ASCAMAJA, SENDO 

ESTA HOMOLOGADA PELA COMISSÃO ELEITORAL. A CHAPA FOI ASSIM 

COMPOSTA: DIRETORIA EXECUTIVA PRESIDENTE: CEZAR FORMENTINI – SANTO 

ANTONIO DO PLANALTO; 1º VICE-PRESIDENTE: JOSE CARLOS MEHRING – 

ESPUMOSO; 2º VICE PRESIDENTE: GILSON MAIER – ALTO ALEGRE; 1º 

SECRETARIA: ELIANE LOUZADO – CAMPOS BORGES; 2º SECRETRARIO: 

ANTONIO BRIZOLA – SANTA BARBARA DO SUL; 1º TESOUREIRO: LEONEL ADLER 

– SANTO ANTONIO PLANALTO; 2º TESOUREIRO: ORLEI JOSE BARBIERI – 

SALDANHA MARINHO. CONSELHO FISCAL TITULARES: ANDERSON CAVALI – 

ESPUMOSO; TOBIAS DE BRUM – JACUIZINHO; MARCOS ANDRE LUZA – CRUZ 

ALTA; CONSELHO FISCAL SUPLENTES: JOSE ALBERTO MACHADO – BOA VISTA 

DO CADEADO; ERLEI FONSECA – COLORADO; GILBERTO MUSCOPP – VICTOR 

GRAEF. A DIRETORIA E CONSELHO FISCAL FORAM ELEITOS DE FORMA 
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UNÂNIME, POR ACLAMAÇÃO, ONDE VOTARAM APENAS OS VEREADORES DO 

PDT. NA SEQUENCIA FORAM EMPOSSADOS PARA MANDATO ATE  QUINZE DE 

MARÇO DE 2023. APÓS SEREM EMPOSSADOS, O PRESIDENTE ELEITO CEZAR 

FORMENTINI ASSUMIU OS TRABALHOS, CONVIDANDO TODOS OS MEMBROS DA 

DIRETORIA PARA COMPOREM A MESA DE TRABALHOS. CEZART DISCURSOU 

AOS PRESENTE E FEZ A NOMEAÇÃO DE MEMBROS PARA COMPOREM 

COMISSÕES DA ASCAMAJA, SENDO JANE MARTINS, VEREADORA DE SALTO DO 

JACUÍ PARA PRESIDIR A COMISSÃO DE EDICAÇÃO E CULTURA; ORQUELITA 

SALGADO DA COSTA, VEREADORA DO MUNICÍPIO DE SALTO DO JACUÍ PARA 

COMPOR A COMISSÃO DA MULHER; LUAN AUGUSTO KEMPF, VEREADOR DO 

MUNICÍPIO DE LAGOA DOS TRÊS CANTOS PARA PRESIDIR A COMISSÃO DE 

INDUSTRIA, COMERCIO, SERVIÇOS E MINERAÇÃO; ALDOMAR PASCHOAL DA 

VEIGA, VEREADOR DO MUNICÍPIO DE BOA VISTA DO CADEADO PARA COMPOR 

COMISSÃO DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO; SCHAIANE DA 

SILVA, VEREADORA DO MUNICÍPIO DE JACUIZINHO, PARA COMPOR COMISSÃO 

DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO E A NOMEAÇÃO DO SENHOR 

DEOGENES LUIZ DEMICHEI, VEREADOR DO MUNICÍPIO DE TUNAS, RS, PARA 

COMPOR COMISSÃO DE OBRAS, INFRAESTRUTURA E ACESSO ASFÁLTICO. O 

PRESIDENTE CEZAR NO FINAL SAUDOU OS PRESENTES PARTICIPANTES E 

ENCERROU A ASSEMBLEIA ÀS VINTE E UMA HORAS. A ATA VAI ASSINADA PELO 

SENHOR PRESIDENTE ELEITO CEZAR FORMENTINI E A PRIMEIRA SECRETÁRIA 

ELIANE LOUZADO. EU CLAUDIOMIRO OLIVEIRA DOS SANTOS, NA FUNÇÃO DE 

SECRETÁRIO EXECUTIVO DA ASCAMAJA, LAVREI A PRESENTE ATA, ONDE 

SEGUE SE NESCESSÁRIO AS DEMAIS ASSINATURAS EM ANEXO DOS 

PRESENTES. LAGOA DOS TRÊS CANTOS, AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE 

MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 

 

 

CEZAR FORMENTINI 

Presidente 

 

 

ELIANE LOUZADO 

1ª Secretária 
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